



Пресс-релиз

Приказано отмечать!!!!

23 февраля - День защитника Отечества, день достойных и сильных мужчин. Каждый представитель сильной половины человечества от мала до велика - это защитник. Защитник своей, пусть маленькой, но Родины - своего дома, своей семьи.

День защитника Отечества стал всенародным праздником, днем всех сильных, мужественных, твердых духом людей, напоминая нам о подвигах наших отцов и дедов.

На 1 января 2019 года в Смоленской области проживало 438,9 тыс. человек мужского пола, или 46,6% от общей численности населения, из них:

17,3% – дети и подростки в возрасте 0–15 лет,

64,8% – мужчины трудоспособного возраста

17,9% – старше трудоспособного возраста.

В Смоленской области 70% мужчин – являются жителями городской местности. Средний возраст смоленских мужчин 39 лет, что на 6 лет меньше, чем средний возраст женщин. Согласно статистике в России численность женщин превышает численность мужчин. Наша область не исключение, где на 1000 мужчин приходится 1147 женщин. Изначально мальчиков рождается больше, чем девочек. Так, в 2018 году в Смоленской области на 1000 родившихся мальчиков приходилось 954 девочки. В начале 2019 года, на 1000 мужчин до 16 лет приходилось 948 женщин, мужчин трудоспособного возраста (16-59 лет) – 836, но уже в возрасте старше трудоспособного – женщин в 2,5 раза больше, чем мужчин.

Всероссийская перепись населения, которая пройдет в октябре 2020 года актуализирует данные о численности и возрастно-половом составе населения страны.

Дорогие мужчины! Поздравляем Вас с Днем защитника Отечества! Пусть Ваша жизнь будет наполнена яркими событиями, успехами и достижениями, а сердце согрето вниманием, любовью и заботой родных и близких!

*Территориальный орган
Федеральной службы
государственной статистики
по Смоленской области*

Совет молодых специалистов
тел. 8(4812)64-75-42